



UNIVERSIDADE
**CATÓLICA
DE SANTOS**

EDITAL Nº 65/2018

Retificador do Edital nº 58

A Pró-Reitora de Graduação na UNIVERSIDADE CATÓLICA DE SANTOS, tendo em vista a necessidade de contratação de docentes, torna pública a retificação do Edital nº. 58/2018 de 14 de junho de 2018.

Do item:

II. PRAZO DE INSCRIÇÃO

Onde se lê:

Período de **14 de junho** a **21 de junho** de 2018, de segunda-feira a sexta-feira, das 9h às 11h30; das 14h às 16h; e das 17h às 21h. Aos sábados, das 9h às 11h30 e das 14h às 15h30.

Leia-se:

Período de **14 de junho** a **25 de julho** de 2018, de segunda-feira a sexta-feira, das 9h às 11h30; das 14h às 16h; e das 17h às 21h. Aos sábados, das 9h às 11h30 e das 14h às 15h30.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Santos, 18 de junho de 2018.

Profª. Drª. Rosângela Ballego Campanhã
Pró-Reitora de Graduação

Reitoria

Avenida Conselheiro Nébias, 300 – 11015-002 – Santos, SP – +55 13 3205-5555